



来千年古县 赴光影之约

层林尽染,叠翠流金,“黟”眼初冬,美在心间。11月19日上午,2022第十七届中国黄山(黟县)乡村摄影大展在黟县·黄山中国书画小镇开幕。

大展以“创意黄山 影动生活”为主题,从11月19日开幕至11月30日结束。活动分为两大板块,影展和互动。举办“主题联展”“摄影研学”“跨界交流”“高校摄影写生”“自媒体传播”“民宿互动”等活动。以黟县·黄山中国书画小镇为主会场,西递、宏村为分会场,线上线下同步开幕。其中,影展部分围绕黟好哇、我的多彩黟县、黟县这十年生态文明建设、乡村振兴战略实施成果等内容,举办主题摄影作品展览。包含国际展、国内展、机构展、互动展、数字创新展等多个展区,共展出上千幅优秀作品。大展期间线下设置打卡点,安排了别具风情的宏村南湖竹筏表演、制墨体验、宏村花灯、泗溪贡榧炒制技艺展示等田园风光与非遗体验项目。持续打造黟县独有的乡村主题国家级摄影品牌项目。



在开幕式前期,黟县推出“2022网聚全景黟县”的摄影活动,对优秀获奖作品和创意黄山摄影大展入展作品进行表彰。并以

“创意黄山 美在徽州”为主题,推出“四季黄山”影像榜中榜活动,通过命题式拍摄竞技,用镜头捕捉黄山“五个之城”的多彩生活。

同时黟县与北京服装学院、南京传媒学院、安徽师范大学、安徽艺术学院、山东艺术学院五所高校进行了高校摄影写生基地签约,为更多摄影、绘画爱好者提供摄影写生冲地。

千年古县,世外桃源,国际乡村。素有“中国画里乡村”之美誉的黟县,是“徽商”和“徽文化”的发祥地之一,拥有世界文化遗产地、国家生态文明建设示范区、国家级历史文化名城等名片,为皖南国际文化旅游示范区的核心区之一。在古人文质兼美的诗里,是“地多灵草木,人尚古衣冠”的世外所在,走进黟县,就步入了明清民居的博物馆,感受美学唤醒的冲击。

自2006年以来,以乡村为主题的黟县摄影大展,春秋秋展,已走过十七载年华,黟县已成为国际摄影家创作基地,成为摄影人的天堂。本届摄影大展是历届摄影节的延续和发展,它既是向世界展示创意黄山、美在徽州的窗口,更是黄山(黟县)为广大摄影家、摄影爱好者构筑的摄影、创作、交流平台。 何彦铭 韩丹妮 施亚磊

国务院同意,合肥建设改革试验区

星报讯(记者 沈娟娟) 记者获悉,经国务院同意,2022年11月18日,人民银行、发展改革委、科技部、工业和信息化部、财政部、银保监会、证监会、外汇局印发《上海市、南京市、杭州市、合肥市、嘉兴市建设科创金融改革试验区总体方案》(以下简称《方案》)。《方案》着眼金融、科技和产业良性循环与互动,紧扣科技高水平供给和区域高质量发展,以金融支持长三角协同创新体系建设,加快构建广渠道、多层次、全覆盖、可持续的科创金融服务体系为主线,从健全科创金融机构组织体系、推动科创金融产品创新、充分利用多层次资本市场

体系、推进科技赋能金融、夯实科创金融基础、扎实推进金融风险防控7个方面提出19项具体政策措施。

根据《方案》,通过5年左右时间,将上海市、南京市、杭州市、合肥市、嘉兴市科创金融改革试验区打造成为科创金融合作示范区、产品业务创新集聚区、改革政策先行先试区、金融生态建设样板区、产城深度融合领先区,其中,合肥市打造具有国际影响力的科技创新策源地和新兴产业聚集地。

《方案》明确,将在依法合规、风险可控的前提下,支持长三角征信体系建设,推动长三角征信一体化发展。

支持试验区内高等院校、研究机构和金融科技企业加强合作。支持试验区内区域性股权市场开展区块链应用试点,建立区域性股权市场与中国证券登记结算有限责任公司的账户对接机制。

同时,将优化金融科技战略空间布局,引导试验区内金融科技产业集聚,形成金融科技联动发展优势。《方案》计划支持南京市、合肥市、嘉兴市推广实施金融科技监管工具,推动建立科创金融自动化数据采集处理通道和本地化监管数据资源库,搭建金融风险监测平台,强化风险监测预警和早期干预。

合肥市区新添一所高校附属高中

星报讯(记者 祁琳) 11月21日,安徽艺术学院与合肥市第二中学签约暨安徽艺术学院附属合肥市第二中学揭牌仪式举行。这意味着合肥市区新添一所高校附属高中。依托合肥市第二中学艺术类高中办学特色,发挥安徽艺术学院在教育人才、作品等方面的优势资源,着力打造省直院校与市级教育主管部门艺

术特色学校合作新典范。

据介绍,未来双方将加强校企合作、充分发挥安徽艺术学院在学科建设、教育教学、专家队伍等方面的领先优势,将通过定制课程、师资团队、管理经验等引入合肥市第二中学,加强校际合作交流。合肥市第二中学成为安徽艺术学院学生实习基地和生源地。同时也将加强师资培训,安徽

艺术学院充分利用自身优质师资教学资源,定期委派专业教师到合肥市第二中学开展高标准高质量的业务培训和指导,合肥市第二中学选派专业教师到安徽艺术学院开展专业进修。此外,加强学科建设。安徽艺术学院支持合肥市第二中学美术、音乐、戏曲等艺术学科建设,鼓励师生到合肥市第二中学开展实训、开展创新创业等活动。

两男子深夜盗掘古塔 被抓现行

星报讯(秦祖泉 记者 徐越蕾) 位于马鞍山市和县的万寿塔始建于三国时期的吴国,史载是孙权为其母做寿而建,现为安徽省省级文物保护单位。11月初,两名不速之客出现在和县,不过他们可不是来旅游的,而是将黑手伸向了万寿塔,这也引起了和县警方的注意……

11月9日0时18分,两个穿着夜行衣、背着背包的身影出现在了万寿塔下。两名黑衣人翻过围栏后,借助梯子爬至塔内。由于塔内空间小,不利于抓捕,潜伏民警决定按兵不动。

天亮后,警方综合考虑多方因素后决定收网。随后数十名民警将万寿塔团团包围,两名犯罪嫌疑人已成“瓮中之鳖”。为防万一,和县公安局刑侦大队民警王朝晖携带武器,借助消防梯爬至塔孔处查探情况。

“我进去看到光线比较暗,楼梯口有个背包和塑料袋,没看到人,听到有声音,我就对着里面喊话,里面有人回应,然后嫌疑人自己出来了。”王朝晖回忆道。由于警方行动快,犯罪嫌疑人尚未对古塔进行挖掘性破坏,有效保护了古塔。

经审讯,犯罪嫌疑人从短视频平台获悉和县有两座古塔,财迷心窍动了歪念,其中一名犯罪嫌疑人宋某从网上联系到陈某,二人一拍即合,相约一起发财。在11月2日“踩点”后,二人买来作案工具,本计划于当晚入塔,不料想当晚塔旁停放了多辆收割机,二人担心被发现举报,暂时选择放弃。此外,警方在进一步深挖后证实,两名犯罪嫌疑人还在滁州市盗掘一座古墓。

目前,犯罪嫌疑人宋某、陈某因涉嫌盗掘古文化遗址罪被和县警方依法采取刑事强制措施。

合肥庐阳区成立 知识产权纠纷调解委员会

星报讯(记者 马冰璐) 11月21日,记者从合肥市司法局获悉,为全面深化多元知识产权纠纷解决机制,提升知识产权纠纷处置效力,保障权利人合法权益,庐阳区日前成立了知识产权纠纷人民调解委员会。

调委会设委员会主任1名,副主任3名,调解员由具备知识产权相关工作资质、工作背景的人员组成。调委会主要受理区内平等主体的公民、法人和其他组织之间发生的知识产权权益纠纷和知识产权合同纠纷。

下一步,调委会将全面加强队伍建设,进一步提升调解人员业务水平,切实化解知识产权纠纷。

泗县:多措并举 做好快乐健身行动

没有全民健康,就没有全面小康。今年以来,泗县紧紧围绕满足人民群众需求这一行动宗旨,统筹建设全民健身场地设施,构建更高水平的全民健身公共服务体系。力争到2023年,全面完成全县居住小区和行政村现有健身设施的维修、改造和提升工作,基本实现城乡居民身边健身设施全覆盖;到2025年,实现县、镇(街道)、行政村(社区)三级公共健身设施和社区15分钟健身圈全覆盖。

完善群众身边健身设施。对老城区及已建成的居住区、行政村无全民健身设施或现有设施未达到指标要求的,按照“应修尽修、应改尽改、应建尽建”原则,科学布点,根据现状,补齐短板。

加快城市健身步道建设。启动城市健身步道“断头路”畅通工程,打通红绿灯阻隔,推动城市公园步道系统互联互通,逐步串起城市公共空间、历史文化节点、主要公共服务设施、重要居住片区、重要交通接驳点,连点成线,形成立体化步道网络。

加强城市空间资源整合利用。利用城市空闲地、边角地、老旧厂房、金角银边等空间资源,以及可复合利用的人防、教育、商业、社区用房等设施资源,因地制宜、一处一策,建设一批泗县主城区“口袋体育公园”“百姓健身房”“社区全民健身中心”等健身设施。 彭刘佳 姚森